

記載内容の訂正とお詫び(正誤表)

遊具の安全に関する規準「JPFA-SP-S:2024」の記載内容に誤りがございました。

お詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

記

【訂正箇所】62ページ 4.6 ③ 3行目

- 誤 「・・・人体に移行・吸収されたりするようなものが使用してはならない。」
- 正 「・・・人体に移行・吸収されたりするようなものを使用してはならない。」

【訂正箇所】118ページ 5.11.3.2 ②

- 誤 「・・・年齢制限エリア内の幼児用遊具は、500 mm とする。」
- 正 「・・・年齢制限エリア内の幼児用遊具は、500 mm 以上とする。」

【訂正箇所】157ページ 表紙 制定年月

- 誤 2023年4月
- 正 2024年4月

【訂正箇所】158ページ 1.3 ① 3行目

- 誤 「・・・門扉などで囲って設置ことが望ましい。」
- 正 「・・・門扉などで囲って設置することが望ましい。」

【訂正箇所】189ページ 参考資料 3 遊具の定期点検業務仕様書

- 誤 JPFA-SP-S:2014(初版)版の仕様書が印刷されている。
- 正 差替え版挿入済